

# 印马中华总商会视频交流会汇报第16届世商大会暨大马中华总商会百年会庆筹备工作



【本报讯】2021年2月4日(星期四)上午11时,印尼和马来西亚中华总商会共同举办的视频交流会,马来西亚中华总商会总会长丹斯裡拿督戴良业首先汇报,及筹备第十六届世界华商大会及马来西亚中华总商会百年会庆最新情况,双方探讨两国疫情情况,两会合作机会及RCEP等。

印尼中华总商会常务副主席兼执行主席张锦雄、副主席陈伯年与薛天增、副主席兼青年部主席翁玮光、秘书长周维梁、副秘书长陈泳志与纪国彰、副主席林松石、青年部秘书长余长明、西瓜哇省分会秘书长梁和喜,理事徐群浩、青年部主任James与理事姚汉斌,商会秘书处侯涓娟等参加。

拿督戴良业说,第16届世界华商大会将于2022年6月13日至15日在马来西亚隆重举行,如果到时候冠状病毒疫情传播已经放缓或结束,诚挚邀请印尼中华总商会领导们组

团参加,并通过这次大会加强两国中总团员在商业等领域的合作。

他说,今年10月或12月马来西亚中华总商会将举办成立100周年纪念晚宴,如果疫情放缓,邀请印尼中华总商会常务副主席兼执行主席张锦雄率团参加。同时,冠状病毒在大马爆发以来,中总也在最短的时间筹集资金,购买大量的医疗设备并帮助贫困居民,并向大马政府提供大量的防疫资料,包括冠状病毒对中小企业带来的冲击,并如何在疫情后振兴经济,推动建筑业和房产业的发展。以及希望通过双方这次的视讯交流会以实际的行动成立机制,推动双方经贸等领域的发展。最后向大家拜个早年,祝大家牛年大吉,身体健康、万事如意。

印尼中华总商会常务副主席兼执行主席张锦雄致词,值此农历新春佳节来临之际,请允许我代表印尼中华总商会全体,向马来西亚中华总商会各位领导,各位朋友,致以最诚挚的问候。在当前全球疫情不断蔓延,各地疫情形势,依旧面临巨大困难的情况下,贵会仍能有条不紊的组织和推进各项筹

备工作,实属不易。

2020年,也迎来了前所未有的挑战。新冠疫情的突然爆发,对于有着2.7亿多人口的印尼来说,稳步应对疫情,对民众做好防疫教育和指导工作都非常不容易。所以,在过去的这一年中,我们印尼中华总商会积极行动,承担起作为华商团体的社会责任,通过商会的财政拨款,商会理事成员们的积极筹款,筹集资金,在印尼疫情爆发初期就采购了大量防护服,医用防护口罩,护目镜,试剂盒等物资,捐赠给印尼多家医疗机构,作为一线救助物资参与到这场疫情的救助工作中去。

他指出,同时,因为疫情影响,2020年印尼的航空,旅游,餐饮,服务业,等多个行业遭受沉重打击。外国游客量比2019年下降逾75%,数以千计的酒店,餐饮店歇业,并向当地友族捐赠生活物资,竭力扶助友族同胞共克时艰。

同时,印尼政府在2020年强力推出了《创造就业综合法》,加之,这几年,正在持续对本土超过6400万的小微企业,制定积极“出口辅导计划”,给予技术指导,政策扶持和激励措施等多种方式方法,都从国家层面,为疫情下的

印尼经济复苏和下一步的发展,提供动力和保障。

印尼,作为东盟创始成员国,东南亚地区人口最多,市场份额最大的一个成员,在未来,一定会大有作为。作为最亲密的伙伴,最近的邻邦,我们与马来西亚两会的合作也将更加密切。

他说,“病毒无情,人间有爱”,我们坚信,在政府的带领下,在我们社会各界的齐心努力下,在全球科学家和医护工作者们的共同努力下,这场人类历史上史无前例的疫情终将被战胜,我们也必将迎来摘下口罩,自由飞翔,举杯欢庆的一天。

最后,提前预祝马来西亚中华总商会百年大庆,圆满成功。祝愿今天参会的各位来宾,各位朋友,新春吉祥,身体健康,万事如意!谢谢大家。”

参加这次视讯交流会的马来西亚中华总商会领导还有署理总会长丹斯裡拿督林宽城,副总会长拿督吕海庭局绅、丹斯裡拿督陈成与宋德祥,执行顾问拿督卢成全、丹斯裡拿督张昌国,总秘书拿督陈镇明,第一副总秘书蔡文洲律师,第二副总秘书拿督吴逸平硕士等理事。

本报记者明光报道

## 万隆华族关怀团队为困苦华裔献爱心包裹



林文星移交爱心包裹给马哈瓦尔曼校园军团代表



在大家见证下李振健移交援助物资给FKPPI团队代表



李振健代表MTP移交援助物资给记者协会代表

【万隆讯】临近春节,虽因新冠肺炎病毒肆虐,官方及各方华社社团都呼吁不可再出席欢聚吃年夜饭,也不可到处亲友家拜年,甚至不可到不同一个家的父母拜年。这让人深感不乐,但不愿意因一时的快乐见面,为免得造成深切的悲哀和遗憾,决定以电话拜年,以视频相见。

2月2日,万隆华族关怀团队(Masyarakat Tionghoa Peduli Bandung MTP)除了移交1000包大米和2500个非医用口罩给大警察局,并由警员骑151辆摩托车分发给受疫情影响的民众。也捐助西瓜哇省马哈瓦尔曼校园军团(Resimen Ma-

hawman) 2桶消毒剂 180个非医用口罩、300个医用口罩、60包多种维生素。

适逢2021年辛丑牛年,华族团队也关注经济不好的华裔,为了让他们也能快乐地过农历年,也在这一天早上10时,和西瓜百家姓、马哈瓦尔曼校园军团和退休军人子弟团队(FKPPI)帮助下,在渤良安福利基金会(YDS)百氏祠分发300份内装生活必需品、多种维生素和口罩等的爱心包裹。但愿这份齐全的爱心包裹能帮助这些有需要的华裔过一个快乐的农历年。

马哈瓦尔曼校园军团代表Chris Alvin和FKPPI? 团长Ade Marrarif都感谢华族团队邀请他们合作一起做慈善工作,也感谢多次捐助他们防疫物资和爱心包裹,使他们能很好地执行任务又无后顾之忧。

4日早上,由于关注到巴莫延安菜市场(Pamoyanan)是华裔喜欢的菜市场之一,临近春节,肯定有很多人去光顾,为安全起见,由MTP校园军团和军人子弟团队喷洒消毒液,并分发400个口罩和60瓶多种维生素给有关人等。

华族团队李振健说:“今年虽然不能像以往那样快乐地欢聚阴历年,但有不少的团队或个人都很有心,愿意伸出温暖的手帮助生活困苦



在菜市场负责喷洒消毒液和分发防疫物资的团队



负责喷洒消毒液的团队

的华裔弟兄姐妹,其中有:PERMABA负责人陈森辉(bpk.Alex)、bpk Ganda Sutherland、PadmaVisakha团队、一路发美容院(ILUVA SALON)、莲花姐妹、李夫人,李玲芳,东伽尔饼干厂,以及好多位不愿意被提名的乐捐者,他们的热心让人感动,也体现了团结就是力量的真谛。除了谢谢还是谢谢来表达对他们的善心援助,愿上苍厚报并赐福给他们安康!”

华族团队协调主任陈春富博士(Dr.DjoniToat SH, MM):“疫情数据高居不下,我们华族团队里所有社团永不气馁,保持那一份人道主义和同理心,将继续伸手援助受疫情影响而困苦的民众。尤其现在面临春节和印尼记者协会周年庆,我们不但尽力帮助困苦华裔,使能开心过春节。我们也感谢各方合作者,尤其是媒体,就像人民思潮报、华文国际日报等,总是报道我们的慈善活动,希望能引起更多善长仁翁的关注并愿意加入善行团队或提供资助等,使华族团队更有力量,使更多有需要的人得到帮助。祝愿所有华裔都能过健康快乐的阴历年。”

(雪妮报道)